

## 第一次做蛋炒饭

妈妈每天很忙,但她从未间断变着花样地为我做早餐。今天星期六,我也想为妈妈做一些事,决定学做蛋炒饭。

我早早起床,来到妈妈身边说:“妈妈,我想学做蛋炒饭,你教教我吧!”妈妈听了,一下愣在那儿,随即满脸微笑地说:“好啊!好啊!”

妈妈先让我从冰箱里拿出两个鸡蛋,打进碗里。我犹豫了半天,不敢动手,妈妈在一旁轻轻地鼓励我:“宝贝,没事,把鸡蛋放在碗边敲一下就行哟!”听了妈妈的话,我拿起鸡蛋,在碗口用力敲了一下,蛋壳“啪”地裂开了一条缝。我用两手把蛋壳掰开,鸡蛋黄、蛋清就一骨碌滚进碗里了,同时,几个小碎壳也不甘示弱地挤进去。妈妈看到了提醒我,把这些小碎壳挑出来。接着,我用筷子不停搅拌。然后,妈妈还叫我把火腿肠切成小块状,葱切成一小段一小段。准备工作完成了,妈妈让我打开煤气灶,倒点油,将碗里的蛋液倒进去,只听“哧啦哧啦”,锅里一下子“热闹”起来,吓得我赶紧往后退,妈妈笑着连忙过来帮忙。等鸡蛋液煎成金黄色,妈妈让我把火腿肠和饭都倒进锅里炒,还倒了一些酱油,接着不停翻炒,直至闻到香味,撒上葱花,然后关火,香喷喷的蛋炒饭就这样出锅啦!

虽然我第一次做蛋炒饭,但妈妈夸我做得真好吃,我听了心里乐开了花!

海门区第一实验小学三(7)班 姜凌贺  
指导老师 蔡英

## 搭高塔

今天,天气阴沉沉的,教室里却十分热闹。原来我们正在玩搭高塔的游戏呢!

我们拿出扑克牌,兴致勃勃地搭起来。我先拿出了20张扑克牌,把每张扑克牌居中对折准备,接着就开始一层层地搭。我小心翼翼地从第一层开始打地基。搭到第五层的时候,我感觉它就像高耸入云的大厦。搭到第六层,突然天崩地裂,扑克高塔全塌了。我的心情就像坐过山车一样,跌到了谷底。没办法,只能从第一层重新开始慢慢地往上搭,这次吸取了前一次的教训,我先把第一层的地基打牢固,然后再循序渐进地一层层搭,不求快只求稳,结果这次我总共搭了十层。我心里就像吃了蜂蜜一样的高兴,欢呼雀跃地庆贺着这次来之不易的胜利!

开心的时间总是很短暂,游戏环节结束了。通过这次搭高塔,我们认识到学习就像搭高塔一样,只有把基础打牢了,才能更上一层楼,才能得到自己想要的结果。

海门区第一实验小学二(2)班 熊宸磊  
指导老师 龚镓慧

## 难忘的游戏

今天,天阴沉沉的,我们的教室里却十分热闹,原来我们在玩搭高塔的游戏呢!

我们拿着扑克牌左思右想后,兴致勃勃地搭了起来。我先把扑克牌对折成一个个三角形,接着把三角形排成一排,再小心翼翼地把纸牌平铺在上面,然后就这样一层接着一层往上搭。搭到第五层的时候,我忽然打了一个喷嚏,快搭好的金字塔被弄倒了,我心想糟了,前功尽弃了!这时老师走过来对我说:“没关系,时间还来得及。”我手忙脚乱地又搭了起来。

时间过得很快,比赛结束了。我搭的塔像一座金字塔,又像一顶搞笑的帽子。我还发现了很多有趣的地方,从我搭的高塔正面去看,这是由很多三角形和平行四边形所组成的。

今天真是难忘的一天呀!

海门区第一实验小学二(2)班 季馨怡  
指导老师 龚镓慧

## 彩色的地毯

一夜狂风,一夜大雨。当我背着书包去上学时,太阳出来了,天空开始明媚起来。

我低下头,发现地面还是湿的,不时还能碰见一个个清澈到能看见天空的小水洼。

道路两旁的小草丛里和大树上,落下了许多不知名的彩色小花瓣。这一片片调皮的花瓣娃娃从树上、草堆里乘着风飞到了水泥道上。

经过花瓣娃娃的打扮后,水泥道变成了一块印着鲜花图案的地毯,一块闪闪发光的地毯。

每一片小花瓣都有自己高贵的色彩,所以这水泥道被打扮成有黄色、红色、紫色等颜色的超酷地毯。我一蹦一跳地走着,一片片仔细地数着。我當時穿着一双红色的小皮鞋,你瞧,这多像两只可爱的小鸟在玩耍啊!

我低头看向手表,随后我也顾不得看那些花瓣,因为快要迟到了……

海门区第一实验小学三(4)班 董晨昕  
指导老师 黄一丹

## 老鼠的世界

夜幕降临,忙碌了一天的人们渐渐进入梦乡。老鼠的世界却热闹起来。

鼠大王坐在宝石大座上,郑重地吩咐小弟:“小的们,白天人类无情地杀我们,现在晚上我们要给他们颜色看看!鼠将领们,你们各带一支队伍去抢点好东西!”“是!”将领们声如洪钟地说,“一定完成任务!”说完他们火速前进。

第一支队伍东跑西跑进了厨房。厨房里香气四溢,鼠儿们发现有大块肉肠掉在地上。他们欣喜若狂,想抬回洞。可是,肉肠太大,怎么也搬不动,大家为难了。这时,一只见多识广的老鼠灵光一闪,说:“肉肠是圆柱形的,我们把它当成人们车子上的轮胎滚着走呀!”大家觉得有理,就试了试,果真很容易。

队伍把肉肠运回了洞,大王垂涎欲滴。这时,其他队伍也陆续回来了,带回了玉米、花生、高粱……鼠大王连连点头,满意地说:“太好了,今晚大丰收,我要奖励你们每人一个金币!”小的们听了欢呼雀跃,一起欢度了一个开心的夜晚。

海门区第一实验小学三(4)班 蔡金遐  
指导老师 黄一丹

## 菱角

听说我要吃菱角,妈妈便给我买来一袋。菱角看上去黑黑的,摸上去硬硬的,还有两个尖尖的角,有点像月亮,有点像小船,更像老牛的触角。

看着眼前的菱角,我不知如何下口,伸手猛地一抓,尖尖的角刺得我急忙缩回了手。妈妈笑着说:“我来给你做个示范。”说着,妈妈一手握着菱角的一头,然后放进嘴里,从菱角的中间用力咬开,接着用手挤出果肉。我顿时惊讶地张大了嘴,黑黑的菱角里面居然包裹着白白嫩嫩的果肉。我放进嘴里,说:“咦,怎么硬硬的,一点儿也不好吃。”妈妈说:“这个煮熟了才能吃。”于是,我和妈妈一起煮菱角。

煮好之后,我迫不及待地拿出一个菱角,咬开外壳,哇,吃起来软软糯糯的。细品,还有一丝甜味。我越吃越香,直到吃撑才停下来。

菱角好吃极了,让我回味无穷。

海门区第一实验小学三(4)班 陆梓菡  
指导老师 黄一丹

## 美丽的校园

我们的学校是海门区第一实验小学,那里不仅是个学习的场所,也是一个美丽的大花园。

早晨,同学们如同潮水一样涌进学校,但一些一年级的同学进了校门后,第一件事是去巡视自己的“农场”——“果果农场”,里面种满了蔬菜,有尖尖的辣椒、绿油油的青菜,还有粗粗的莴苣……这儿空气

清新,是个修养身心的好地方。

中午吃完午饭,老师带我们去散步,我们来到了果香园。这里四季都很美,尤其是秋天,银杏树的叶子变得金黄金黄,风一吹过,树叶就像下雨一样落下来,我喜欢叫它“金币雨”。走入果香园内部,如同探险家进入雨林似的,尤其下过雨后,里面阴暗潮湿,时不时还会有蜘蛛出没。你别以为迅速冲出去就行了,地上巨滑,一旦加速,后果可想而知……

晚上放学,我们从楼梯间出来后,会经过中庭,这里在夕阳下非常美丽。最南边有一片池塘,里面有几个小喷泉,还有一条条小鱼。当然,小鱼是随机出现,要欣赏它们的优美泳姿要看运气哦!旁边还有一个堪比果香园的迷你森林,呈“U”字形。中间有一片小湖,虽然不大,但它更充满了趣味。

这就是我的校园,也是一座美丽的花园。

海门区第一实验小学三(4)班 顾一凡  
指导老师 黄一丹

## 我的秘密基地

我有一个秘密基地,那就是我的小房间。

推开小房间的门,深深浅浅的蓝色映入眼帘,淡蓝色的墙纸上印着爱莎和雪宝,柜子也是我最喜爱的蓝色。所有的一切都是爷爷按照我的喜好精心布置的。

在整个房间里,除了床,书桌是陪伴我最久的伙伴。每天我都会在书桌上写作业,它见证了我每一点进步。晴天的时候,阳光透过窗户,在我的书本上跳舞,还会顽皮地钻进我的眼睛,让我睁不开眼,这时,我不得不拉上窗帘,和它玩起捉迷藏;阴天下雨的时候,我把窗帘全部拉开都不够亮堂,此时,只得让台灯来为我服务;雪天的时候,房间变成了冰窖,于是我只好把空调打开,瞬间,就感觉温暖如春。

你知道吗?我的房间还有魔法呢!每天晚上写作业,我会把书桌弄得乱七八糟;早上起床后为了找衣服,柜子也会被我翻得一塌糊涂;经过整晚酣睡,被窝也似狗窝了。但是放学回到家,所有的东西都回到原处,干净整洁,我猜肯定是有田螺姑娘在帮我整理吧!

我喜欢我的小房间,因为每一样布置都充满了家人对我的爱。无论是开心还是难过,只要一回到家,一进入小房间中,整个人都是轻松、愉悦的!

海门区第一实验小学三(7)班 朱金艺  
指导老师 蔡英

## 我最喜欢的玩具

我家里有很多玩具,但我最喜欢的玩具是一个叫玲娜贝儿的娃娃,它是我六岁生日的时候,爸爸妈妈送我的生日礼物。

玲娜贝儿的身子粉嫩嫩、毛茸茸的,远远看去像一个毛线团。它的肚子雪白雪白的,看起来胖乎乎的,可爱极了。它的脸是圆溜溜的,耳朵像两个小三角形,大大的眼睛忽闪忽闪,好像在和我打招呼呢!

每当我不开心的时候,我就会去找玲娜贝儿,只要摸摸它的头,我的心情就会慢慢好起来。每当我睡觉的时候,我就会抱着它,它又暖和又舒服,伴我安心入睡。每当我感到孤独的时候,它总是在我身边,微笑地看着我,仿佛在说:“主人,我陪你玩吧。”它的存在给了我无限安慰。

爸爸妈妈说,玲娜贝儿是迪士尼的小狐狸,喜欢拿着放大镜,用它聪明的头脑去帮助小伙伴解决难题。

我喜欢玲娜贝儿,虽然它已经有些破旧了,但它依然是我最好的朋友。成长路上,感谢它一路相伴。以后我也要像玲娜贝儿一样,用聪明的头脑去帮助别人。

海门区第一实验小学二(4)班 陈晟瑶  
指导老师 王陈杰

海门区第一实验小学  
组稿老师 黄一丹